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Méltatás: 

Dr. Horváth Zoltánné dietetikusi diplomáját 1988-ban, okleveles élelmiszeripari mérnöki 

diplomáját 1993-ban szerezte kiváló eredménnyel, PhD tanulmányait 2010-ben summa cum 

laude minősítéssel végezte.  

Pályáját terápiás dietetikusként kezdte. Dolgozott a Fővárosi Tétényi úti kórházban, az 

Orvostovábbképző Intézetben és a Pest megyei Rókus Kórházban.  

Kiváló területen végzett munkája miatt 1996-ban felkérést kapott, hogy főiskolai 

adjunktusként kapcsolódjon be a Hajnal Imre Egészségtudományi Kar dietetikus hallgatóinak 

képzésébe, a gyakorlati dietetika tantárgy oktatásába.  

A PhD fokozat megszerzése után főiskolai tanári kinevezést kapott. Közel 30 éves oktatói 

tevékenysége során a gyakorlati dietetikával kapcsolatos tantárgyakat oktatja, nem csak a 

dietetikus, de a kar valamennyi szakos hallgatója részére. Bekapcsolódott a külföldi hallgatók 

részére tartott idegennyelvű oktatásba is. Tevékeny részt vállal az ERASMUS programban. 

1988 és 2015 között Kari TDK titkár volt, jelenleg is ő a tanszéki TDK felelős. Rendszeresen 

vesz részt a Kari és OTDK bíráló bizottság munkájában. Évente hirdet TDK témákat 

hallgatóinknak. Aktív részese a tanszéken folyó kutatási projekteknek. 

Szakmai-közéleti tevékenysége is említést érdemel, 2014-2018 között országos minőségügyi 

szakterületi vezető volt a dietetikai humán táplálkozás szakterületen. Az egyetemi 

Minőségfejlesztési és Minőségértékelő Bizottság tagja és egyben a Minőségfejlesztési és 

Minőségértékelő Bizottság Kari Albizottság elnöke. 

Tagja a Magyar Dietetikusok Országos Szövetségének, vezetőségi tagja a Magyar 

Táplálkozástudományi Társaságnak. Folyamatosan publikál és végez kutatómunkát, alapos és 

naprakész hazai és külföldi irodalmi háttérrel rendelkezik. 

Példaértékű a 2017-től a Bátor Tábor Alapítványban végzett tevékenysége, ahol vezető 

dietetikusként gondoskodik a gyermekek megfelelő diétás ellátásáról.  

Szakmai tevékenysége, a dietetikusi hivatás iránti elkötelezettsége, kitartása, szorgalma 

követendő mindannyiunk számára. 


